

В городе Якутске устанавливаются обстоятельства смерти мужчины, пропавшего за день до обнаружения его тела



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту обнаружения тела 30-летнего мужчины.

Сообщение об обнаружении тела поступило в следственные органы в 2 часа 41 минуту 25 декабря 2018 года.

В правоохранительные органы с заявлением о его исчезновении обратилась супруга, которая сообщила, что мужчина пропал утром 24 декабря 2018 года после того, как они расстались на автобусной остановке.

Ночью тело мужчины обнаружено под зданием жилого дома по улице Чернышевского с телесными повреждениями.

В настоящее время следователем назначена судебно-медицинская экспертиза, которая

установит причину смерти, проводятся иные неотложные проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств и причин произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1284870>